



居享中原

【时尚】

小身板 大印象 小户型的时尚装修经

“

套内面积虽小,并不妨碍空间的大气。原本那种很紧张、很局促的感觉,通过精心的设计,同样能产生宽敞、通透的空间感觉。

郑州晚报记者 白贺



色彩宜淡不宜浓

现在有很多人都愿意给自己的居室涂上一些彰显个性的色彩,但是,在小户型里,如果还用那些过于饱满和凝重的色彩,很容易就会让人产生压迫和局促的感觉。

相反,冷色调中比较鲜亮的颜色,对于小户型而言就显得恰如其分了,这些色彩能够带给人扩散、后退的视觉感受,让人觉得空间比实际更大一些,同样也能带给人轻松、愉快的心理感受。

同样需要避免的,是在墙壁上进行过多材质和过多色彩的处理,这样非但不能体现出主人的个性和品位,反而会让人觉得杂乱无章、喘不过气。因此,在某一个基本色的基础之上,做一些有节制的变化,是小户型设计时的明智之举。

轻装修重装饰

小房间如果到处都是柜子,相对地却也减少了生活的空间。与其如此,不如把装潢的钱拿来买一些比较好一点的家具。所谓的“轻装修”装潢理念主张在有限的预算下,居家空间的实用机能应以家具配置才是装潢的首要重点,至于天、地、壁的修饰则属于空间修饰的配角。小空间减少了固定笨重的装修,空间被挪出来了,人才能活得自在。

折叠家具收放自如

一居两居的小房子可以招待客人吗?当然。只要巧妙利用折叠家具,在有限的空间内也可以实现功能的无限延展。

不同性格的折叠家具实现的是不一样的使用功能。部分折叠型家具在市场上最流行,这类家具经过简易的开合就可以对原有功能进行延伸和补充。比如折叠餐桌,平时可供4人就餐,来了客人,打开后就可供6人就餐。

垂吊灯具创造视觉焦点

小空间应避免避免繁复图腾或过度张牙舞爪的装饰,但太过清淡“自然味”是有了,又未免流于单调,灯具因为发光的本质,本身就是视觉焦点,多重环绕室内光源,早已转变成现代一个中心主灯为主轴的概念。焦点垂吊灯实是一个迅速营造视觉焦点的省事方法。



创造最高的空间感

空间要做大,一定要从天花板动脑筋。天花板随便一做也要降低高度30厘米,天花板若没有杂乱线路就无须再做木作天花板,这样可以大量缩减昂贵人工木作,也可以创造空间高度;若不得已一定需要天花板,亦可只做局部天花板,不仅可以整理线路于其间,亦可造成高低视觉设计的趣味。

家具安排力求简约

居室本来就小,如果再放上一些体积庞大、结构复杂的家具,那即使家具再昂贵再精美也只能是弄巧成拙。设计师说,小户型居室在家具安排上一定不要贪大,要量力而行,力求简约。同时,这些家具也能起到装很多东西的功能,并不会因为体积小而影响“内存”。

在家具的摆放上也有一定学问,要事先考虑到人行通道与家具之间的关系,让家具与主人活动的空间保持一定距离,尽量别在空间上发生冲突。同时,可以在居室的角落里摆放一些小型家具,如花架、角柜等,既能充分利用空间存放物品,也起到展示作用,可谓一举两得。



欧凯龙 六一有礼,端午“惠”集

据悉,为迎接即将到来的“六一儿童节”、“端午节”,欧凯龙将于6月1日~2日倾情推出“欢度六一”、6月10日~12日火热奉献“端午重头戏,厨卫风云惠”让利促销活动,感恩全城,放价一夏。活动期间,消费者到欧凯龙买建材家具就能享受到平时享受不到的优惠,6月10日~12日到欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店买厨卫类建材产品的消费者还能再享受额外的优惠。

据了解,为迎接六一儿童节,给青少年儿童提供一个展示才艺、学习交流的平台,

欧凯龙特联合多喜爱儿童家具举办第六届欧凯龙“多喜爱”杯青少年儿童创意绘画大赛。给孩子一个空间,一个舞台,画出梦想、画出未来……欧凯龙“多喜爱”杯青少年儿童创意绘画大赛自举办以来,受到社会各界广泛好评。今年,欧凯龙联合多喜爱继续秉承传统,全力以赴,让孩子们愉快地享受绘画的乐趣,让更多喜欢画画的孩子实现心中的梦想。本次大赛以“为爱起航 扬梦飞翔”为主题,分别于5月25日、5月26日在欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原

路店热力开赛。活动当天吸引了众多青少年儿童前来参赛。他们借助于欧凯龙与多喜爱提供的这个平台,充分发挥想象力,展示自己的才华,在这里度过了快乐的两天。本次大赛还受到了郑州市金水区文化旅游局的热情关注和大力支持。另外,由金水区文化旅游局牵头,金水区图书馆协助的多喜爱“爱心书屋”捐赠仪式也在大赛期间顺利举行,为促进广大青少年的健康快乐成长添砖加瓦。

李红卫

